

vypočítavaná nasledovne: $JCT = EEX-PXE \text{ best price} + OP$. Na zmenu ceny elektrickej energie je v uvedenom prípade potrebná dohoda oboch zmluvných strán a uzavretie dodatku k tejto zmluve.

Čl. V. Platobné podmienky

1. Fakturačným obdobím pre dodávku elektriny a distribučné služby u mesačne odčítaných odberných miest je jeden (1) mesiac.
2. Odberateľ sa zaväzuje za dodávku elektriny a distribučné služby do mesačne odčítaných odberných miest (podľa Prílohy č. 1 Rámcovej dohody) uhrádzať dodávateľovi zálohové platby mesačne vo výške odvodenej od 100% predpokladaného konštantného množstva spotreby na príslušný mesiac z ceny $ISOT_M$ hodnoty Base za mesiac predchádzajúceho príslušnému mesiacu dodávky elektriny plus koeficient k_i definovaný v čl. IV bod 1. Splatnosť zálohovej platby je piaty (5) pracovný deň od vystavenia.
3. Fakturačným obdobím pre dodávku elektriny a distribučné služby u ročne odčítaných odberných miest je spravidla jeden (1) rok.
4. Odberateľ sa zaväzuje za dodávku elektriny a distribučné služby do ročne odčítaných odberných miest (podľa Prílohy č. 1 Rámcovej dohody) uhrádzať faktúru za opakované dodanie tovaru a služieb v počte jedenásťkrát v roku, s 12-tou vyúčtovacou faktúrou za celý rok po skutočnom odpočte so zohľadnením faktúr za opakované dodanie tovaru a služieb uhradených v priebehu kalendárneho roka. Výška faktúry za opakované dodanie tovaru a služieb je stanovená vo výške 108% predpokladaného konštantného množstva spotreby na príslušný mesiac vrátane DPH splatná k 15. dňu daného mesiaca z ceny $ISOT_M$ hodnoty Base za mesiac predchádzajúceho príslušnému mesiacu dodávky elektriny plus koeficient k_i definovaný v čl. IV bod 1.
5. Dodávateľ sa zaväzuje vystaviť vyúčtovaciu faktúru za fakturačné obdobie, vo výške zodpovedajúcej cene skutočne odobratej elektriny a distribučných služieb, do 15. dňa po skončení fakturačného obdobia. Vyúčtovacia faktúra je splatná k 30. dňu odo dňa vystavenia faktúry.
6. V prípade odberných miest s meraním typu C má odberateľ právo požiadať dodávateľa o kvartálne vyúčtovanie na základe odpočtu skutočného odberu elektrickej energie, ktorý zabezpečí a zrealizuje dodávateľ.
7. V prípade zmeny údajov týkajúcich sa vyúčtovacieho obdobia jednotlivých odberných miest odberateľa uvedených v Prílohe č. 1 Rámcovej dohody je dodávateľ povinný bezodkladne písomne informovať odberateľa o príslušnej zmene vyúčtovacieho obdobia pre odberné miesto, a to bez potreby uzatvorenia dodatku k tejto zmluve.
8. Platby za dodávky elektriny sú uhrádzané bezhotovostne. Za deň úhrady sa považuje deň pripísania platby na účet dodávateľa. V bankovom styku budú používané variabilné symboly uvedené na príslušnom fakturačnom doklade. Konštantné symboly budú používané podľa platných bankových pravidiel.
9. Odberateľ je oprávnený reklamovať faktúru vystavenú dodávateľom do 15 dní odo dňa zistenia, najneskôr však do 6 mesiacov odo dňa splatnosti faktúry, písomne poštou alebo v elektronickej podobe na e-mailovú adresu dodávateľa uvedenú v Prílohe č. 2. Reklamácia nemá odkladný účinok na splatnosť fakturovaných platieb. Dodávateľ je povinný do 14 kalendárnych dní od doručenia reklamácie poskytnúť písomné vyjadrenie odberateľovi o oprávnenosti reklamácie. V prípade reklamácie, v rámci ktorej je nutné vykonať merania a ich vyhodnocovanie, predlžuje sa lehota podľa predchádzajúcej vety na 30 dní. Pri oprávnenej reklamácií faktúry je dodávateľ povinný vystaviť opravnú faktúru do 30 kalendárnych dní od doručenia reklamácie, v súlade s platným zákonom o dani z pridanej hodnoty. Lehota splatnosti opravnej faktúry je 14 kalendárnych dní odo dňa jej doručenia. Ak deň splatnosti pripadne na deň pracovného pokoja alebo pracovného voľna, posúva sa dátum splatnosti na najbližší pracovný deň.
10. Dodávateľ je oprávnený účtovať odberateľovi úroky z omeškania platieb vo 0,035% z dlžnej sumy za každý deň omeškania.
11. V prípade, že odberateľ neuhradí faktúru v lehote splatnosti, dodávateľ zašle odberateľovi písomnú upomienku, ktorou ho vyzve k úhrade. Náklady súvisiace s upomienkou v zmysle platného Cenníka služieb Pow-en, a.s. vyfakturuje dodávateľ odberateľovi vo fakturačnom období, v ktorom bola táto upomienka zaslaná. Cenník služieb Pow-en, a.s. je uvedený na web stránke www.pow-en.sk. Písomná výzva dodávateľa sa považuje za doručení odberateľovi dňom prevzatia zásielky alebo dňom jej uloženia na pošte, aj keď sa Odberateľ o uložení zásielky nedozvedel, alebo dňom odmietnutia prevzatia zásielky.
12. V prípade, že odberateľ ani v termíne do 7 dní po doručení upomienky podľa predchádzajúceho bodu neuhradí faktúru, dôjde k podstatnému porušeniu zmluvy, ktoré je dôvodom k prerušeniu dodávky elektriny a distribučných služieb dohodnutých touto zmluvou. Dodávateľ môže na základe tejto skutočnosti požiadať PDS o odpojenie odberného miesta odberateľa od distribučnej siete. Dodávateľ v takom prípade nezodpovedá za akúkoľvek prípadnú škodu ani za ušlý zisk odberateľa spôsobený obmedzením alebo prerušením dodávky elektriny a distribučných služieb do odberného miesta odberateľa.